



2023 год - юбилейный. Родному городу исполняется 85 лет!

Артёмовский рабочий

Муниципальная еженедельная газета | 16+

№ 46 (11119)
17 ноября 2023
пятница

art-izdatel@mail.ru тел. 8 (34363) 2-04-68
info-art.ru vk.com/info_art96 ok.ru/info.art96



Издаётся с 17 октября 1930 г.

Бюджет Артемовского: цифра больше трех миллиардов рублей

Депутаты Думы взялись за работу над бюджетом Артемовского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов

Обсуждение параметров бюджета на 2024 год было вынесено на заседание посторонних комиссий Думы в минувший четверг. Каковы же основные цифры?

ПРЕДПОЛАГАЕТСЯ, что объем доходов бюджета Артемовского городского округа составит 3 198 879,2 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов из областного бюджета – 2 115 837,2 тыс. рублей. Объем расходов - в размере 3 142 026,7 тыс. рублей.

Как отмечают финансисты, расходная часть бюджета Артемовского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов сформирована в программно-целевом формате. При формировании прогноза расходов на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов учтены как действующие расходные обязательства, так и те обязательства, которые планируются на основе «Стратегии социально-экономического развития Артемовского городского округа», данных прогноза социально-экономического развития Артемовского городского округа на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов.



Обсуждение идет под пристальным вниманием СМИ / Фото: Лариса КОВАЛЬ

Некоторые планируемые расходы на 2024 год таковы: общегосударственные вопросы - 220 236,4 тыс. р., жилищно-коммунальное хозяйство - 342 143,8 тыс. р., образование - 1 703 803,5 тыс. р., культура - 319 256,7 тыс. р., социальная политика - 296 965,0 тыс. р., физкультура и спорт - 76 105,5 тысяч рублей.

На дорожное хозяйство (дорожные фонды) предусмотрены расходы в сумме 119 666,6 тыс. рублей. В том числе 5 035,0 тыс. руб. – на строительно-монтажные работы по реконструкции автомо-

бильной дороги по ул. Энергетиков в г. Артемовском, в том числе на оплату услуг строительного контроля и авторского надзора; 3 926,0 тыс. руб. – на строительство (реконструкцию) автодороги по ул. Станционной (в рамках софинансирования), в том числе на оплату услуг строительного контроля и авторского надзора; 80 990,7 тыс. руб. – на содержание и ремонт сети автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа и искусственных сооружений, расположенных на них.

В НОВОМ БЮДЖЕТЕ предусмотрены и расходы на благоустройство городского парка и аллеи «Липовый цвет» в поселке Красногвардейском:

- 7 350,0 тыс. руб. – на благоустройство общественных территорий (5000,0 тыс. руб. - благоустройство территории «Парк Городской», г. Артемовский; 1800,0 тыс. руб. - на разработку дизайн-проекта по благоустройству центральных улиц г. Артемовского для участия во Всероссийском конкурсе (ул. Ленина, Почтовая, Физкультурников, Сысолятинская, Молодежи, Садовая, Комсомольская в г. Артемовском; 550,0 тыс. руб. - на разработку дизайн-проекта по благоустройству главной улицы в п. Буранаш, включая пл. Угольщиков (4 га);

- 26 809,8 тыс. руб. – на благоустройство общественных территорий сельских населенных пунктов, в том числе 26 542,0 тыс. руб. за счет средств областного бюджета (благоустройство парка «Липовый цвет» в п. Красногвардейском Артемовского района).

Резервный фонд Администрации Артемовского городского округа предлагается в размере 5 000,0 тыс. рублей.

Александр СКВОРЦОВ

«Такой нарядной Снегурочки город еще не видел»

Несмотря на дождливую погоду и отсутствие снега Артемовский усиленно готовится к празднованию Нового года.

В администрации прорабатывают идеи праздничного убранства городских улиц. Как рассказали в «Жилкомстрое», муниципалитету будет чем удивить жителей.

Главный снежный городок традиционно разместится в сквере Победы. Его украсят сказочные

фигуры главных героев праздника, выполненные изо льда.

- Посмотрите на эскиз, - говорит руководитель ЖКС Андрей Шуклин, - автор рисунка - артемовский скульптор Олег Клавдеев. Он и будет воплощать идею. Обратите внимание, такой нарядной Снегурочки у нас еще никогда не было.

И, действительно, внучка Деда Мороза выглядит очень элегантно. Кроме этой пары в сквере появятся еще несколько фигур тотемных животных, олицетворяющих уходя-

щий и наступающий годы, но не по восточному, а по старославянскому календарю.

Так, артемовцам вместо Зеленого Деревянного Дракона предлагаю ждать Темного Соха (Лося). Провожать его будет Огнегривый Конь (у наших предков он символизирует уходящий год).

Есть идеи у руководства муниципалитета и по поводу украшения городских улиц. Несколько лет назад было принято решение не заимствовать в Новый год площадь

Советов. Но немного волшебства, - и, как пояснили в ЖКС, пространство перед администрацией тоже заиграет яркими красками. Конечно, готовится к праздникам, стадион «Машиностроитель», планируют также украсить площадь перед ж/д вокзалом и автобусным маршрутом по ул. Ленина (от ул. Уральской до ул. Молодежи).

Ждем с нетерпением новогоднюю сказку и праздничную атмосферу.

Галина ТАСКИНА

Термоблоки, духовые шкафы и плиты

Расширен перечень газового оборудования, которое субсидируют по программе льготной газификации.

Правительство Свердловской области расширило перечень оборудования, закупка и установка которого оплачивается либо компенсируется за счет средств областного бюджета в рамках программы льготной газификации. В список добавлены уличные термоблоки, комбинированные газоэлектрические плиты и духовые шкафы.

Напомним, жители почти 14,1 тысячи частных домов – более 42 тысяч человек – уже получают газ благодаря реализации в регионе программы социальной газификации, инициированной Президентом России Владимиром Путиным. При этом за 9 месяцев текущего года около 2,3 тысячи семей и одиноко проживающих жителей Свердловской области получили субсидии на газификацию домовладений. Из них 1758 заявителей получили компенсацию до 100 тысяч рублей, 511 человек – до 175 тысяч рублей, 28 свердловчанам компенсировано до 250 тысяч рублей. Общая сумма субсидий, выделенных в 2023 году, превысила 224 миллиона рублей.

Всего в регионе с октября 2021 года построено порядка 1,3 тысячи километров газопроводов высокого, среднего и низкого давлений, что создало техническую возможность для получения голубого топлива для более 67,5 тысячи частных домовладений.

Подать заявки на участие в программе социальной газификации можно через федеральный портал connectgas.ru, сайт Госуслуги, а также на сайтах или в офисах газораспределительных организаций. Программа предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельного участка жителей в уже газифицированных населенных пунктах. По решению губернатора Е. Куйвашева, на подключение дома предоставляется субсидия из областного бюджета для целого ряда категорий жителей – многодетных и малоимущих семей, бюджетников, участников Великой Отечественной войны, инвалидов, ветеранов боевых действий, пенсионеров и других. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тысяч рублей.

ДИП Свердловской области



Без поросли
и бурьяна

В Шогрише очень мало бесхозных и заброшенных домов. А те, что есть, находятся под контролем сельских властей.

Придомовые территории в этом населенном пункте содержатся в чистоте и порядке. Местные жители уделяют большое внимание этому вопросу, ведь от него во многом зависит пожарная безопасность всех селян.

Хозяева домовладений своевременно очищают дворы от мусора, борются с порослью. Дома, которые по каким-то причинам остались без хозяев, находятся под наблюдением теруправления. Их придомовые участки тоже окашивают. На это выделяются денежные средства.

Во время противопожарного режима, в октябре, МУП «Мостовское ЖКХ» выполнило работы по созданию минерализованных пожарных полос в с. Шогринском. Внесла свой огромный вклад и местная добровольная пожарная команда.

Как рассказала начальник ТУ Любовь Никонова, она работает в селе на протяжении долгого времени. Добровольцы принимают участие в тушении пожаров как на подведомственной территории, так и у соседей, активно участвуют в мероприятиях по профилактике пожаров среди населения, проводят рейды по жилому сектору, устанавливают пожарные извещатели. В настоящее время оказывают содействие в патрулировании водных объектов, устанавливают знаки «Осторожно, тонкий лед!»

- В этом году наша команда получила от добровольной пожарной охраны «Урал» новую пожарную помпу в комплекте с рукавами, что уже обеспечивает своевременную помощь в тушении возгораний, - сообщила Любовь Никандровна.

Теруправление уделяет большое внимание благоустройству населенных пунктов. Так, в сентябре-октябре проведены субботники в учреждениях, приведены в соответствие центральные улицы и места общего пользования. Наведен порядок у памятника землякам, погибшим в годы ВОВ. Участвуют в этих мероприятиях шогринцы всегда дружно: вместе трудятся и работники ТУ, и ветераны, и сотрудники МУП «Мостовское ЖКХ», и жители. Собранный мусор вывозят «Спецавтобаза».

Ирина МАКСИМОВА

Поговорить и достучаться

В рамках акции «Единый день профилактики» с 7 по 10 ноября в образовательных организациях Артемовского городского округа прошли профилактические беседы.

ПРОВОДИЛИ ИХ сотрудники полиции вместе с представителями АЦРБ, протоиереем Николаем Трушниковым, специалистами Центра помощи семье и детям, советом ветеранов НПДН ЛОП на станции Егоршино.

Темами бесед взрослых с детьми стали: «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних», «Как не стать жертвой мошенников и не быть вовлеченными в мошенническую деятельность». Организаторы поговорили со школьниками о негативных последствиях потребления алкоголя, наркотических, психотропных веществ и их аналогов, о недопустимости потребления курительных смесей, табакосодержащей продукции. Сотрудники ОГИБДД напомнили детям о правилах безопасного поведения на дороге, на



Для профилактики правонарушений очень важны встречи с детьми / Фото: предоставлено ОМВД

улице, дома.

Во время проведения акции в образовательных организациях сотрудники МЧС рассказали ребятам об истории происхождения спичек и акцентировали, что пользоваться ими могут только взрослые. Игры со спичками недопустимы, а беспечность при обращении с источниками огня может привести к беде.

Все еще раз повторили номера вызова экстренных

служб «101», «112» и проговорили, какую информацию нужно сообщать по телефону при вызове пожарной службы.

Сотрудники полиции совместно с сотрудниками УИИ провели классные часы на тему: «Экстремизму и терроризму - НЕТ!», «Нет ненависти и вражде», «Сексуальная безопасность», показали видеоролики о вреде вейпинга, о проблемах в семье и с друзьями. Особо показательным

оказался видеоролик с интервью с несовершеннолетними, находящимися в местах лишения свободы.

Ветераны артемовской милиции тоже приняли участие в акции «Единый день профилактики» и провели встречи с ребятами из школ №1, 2, 4, со студентами АКТП и «Демидовского колледжа».

Темами лекций здесь стали: «Преступление и наказание», «Проступок, правонарушение, преступление»,

«Поведение в чрезвычайных ситуациях», «Предупреждение вовлечения несовершеннолетних в деструктивную деятельность», «Здоровый образ жизни, сексуальная безопасность детей и подростков».

Учащиеся 8-й школы посетили музей артемовской полиции. Ребят заинтересовали имеющиеся здесь экспонаты. Школьники прикоснулись к истории правоохранительных органов, поговорили об артемовских героях, отдавших свои жизни при исполнении служебного долга, о тех, кто является примером служения Отечеству, образцом героизма и отваги.

После экскурсии ребята участвовали в блиц-опросе и получили в качестве подарков сувенирную продукцию с мерчом «Движение первых».

В рамках акции сотрудники полиции вместе с субъектами профилактики, а также шефы-наставники посетили несовершеннолетних и законных представителей, состоящих на профилактическом учете в ПДН ОМВД России по Артемовскому району, и разъяснили им ответственность за совершение преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ.

**По материалам
ОМВД**

Любимый наш край, живи, процветай!

В этом году Артемовский отмечает двойной юбилей – 85 лет со дня присвоения статуса города и 115 лет с даты его основания

В рамках этих событий Покровская сельская библиотека в течение года провела цикл мероприятий: поэтическую гостиную «Моя малая родина», краеведческий калейдоскоп «Малая Родина в событиях и лицах», видеокруиз «Край родной, ты сердцу дорог».

А 11 ноября на базе Комплексного центра социального обслуживания населения Артемовского района библиотекари провели музыкально-поэтический микс

«Родной земли многоголосье». Сначала зрителям предложили совершить экскурс в историю, вместе вспомнив основные вехи в развитии города (основание с. Егоршино Арамашевской слободы, освоение Егоршинского угольного месторождения, сооружение железнодорожной станция

Егоршино, образование города районного подчинения).

Потом участникам рассказали о знаменитых и талантливых людях, родившихся в нашем районе, любящих свою малую Родину и вошедших в историю страны. Это артемовские краеведы Александр Иванович Брылин, Павел Трофимович Коверда, Валентин Иванович Воробьев, Ольга Марковна Мартынова, Виталий Иванович Горбунов, народная певица России, награжденная орденом Андрея Первозванного, Татьяна Юрьевна Петрова – Сысолятина.

Библиотекари познакомили зрителей с творчеством талантливых земляков, которыми матушка Россия может гордиться. А также рассказали о самодеятельных артемовских авторах, таких как ветеран войны, поэт-песенник Лидия Петровна Лазукова (27.02.1921) и ныне здравствующая Екатерина Ивановна Котлова.

27 мая этого года Покровский русский народный хор,

прапоритель Уральского народного хора, отметил своё 85-летие. Этот юбилей – знаковое событие для культурной жизни не только Артемовского городского округа, но и всей Свердловской области. История нашего коллектива – старейшего в регионе – неразрывно связана с зарождением Уральского академического народного хора, который также отметил 80-летие. Сотрудники библиотеки показали зрителям подготовленный на эту тему видеосюжет «Село мое, ты песня и легенда».

Вторая часть праздничного вечера была поздравительной. 13 ноября отмечался Всемирный день доброты. Отдыхающим сказали много теплых слов, пожеланий добра, мира, любви и взаимопонимания в семьях. Звучали стихи и песни Э. Асадова. И как всегда благодарная публика отразила свои впечатления в тетради отзывов с пожеланиями новых встреч.

Зоя СМИРНЯГИНА



Артемовский район может гордиться своими краеведами / Фото: Евгения НЕХОНОВА



Сахарный, да не радостный

Ребенок стал много пить, но и чаще ходить в туалет... Вроде, все в порядке – баланс соблюден. Ребенок похудел... Все правильно: растет, вытягивается! Ребенок стал чаще уставать и дольше спать... Так и нагрузки возросли, а сон полезен. Если вы заметили за ребенком изменение физического состояния или привычек, — это не тот случай, когда нужно искать оправдания. Измерьте сахар: так может начинаться сахарный диабет первого типа у детей.

Как его распознать и как с ним жить (увы, он не лечится), рассказывает заведующий областным детским эндокринологическим центром ГАУЗ СО «Областная детская клиническая больница», главный внештатный специалист-детский эндокринолог Минздрава Свердловской области, доктор медицинских наук Алексей Васильевич КИЯЕВ.



А ЧТО, ЭТО ПРОБЛЕМА?

Сахарный диабет. Этот термин объединяет группу заболеваний, которые сопровождаются повышением глюкозы (сахара) в крови. Существует множество различных типов диабета, но медики выделяют основные два.

Первый тип, инсулинозависимый. Его еще называют «детским» или «диабетом молодых», так как им в основном болеют дети или молодые люди.

Второй тип, инсулиннезависимый. Так называемый «диабет пожилых»: им чаще страдают люди в возрасте. Однако в последнее время он диагностируется и у молодых людей, и даже у детей.

В Свердловской области врачи фиксируют у детей около 250 новых случаев заболевания сахарным диабетом в год. Впрочем, это проблема всемирная: по всей планете у детей младше 15 лет количеством до ста тысяч ежегодно диагностируют сахарный диабет первого типа. Это одно из самых распространенных хронических заболеваний.

Если в вашей семье никогда не сталкивались с такой проблемой, а чаще всего так и бывает, заподозрить диабет у ребенка бывает сложно. Важно просто помнить

признаки, которые должны насторожить (учащенное и обильное мочеиспускание на фоне жажды, а также потеря веса на фоне повышенного аппетита), потому что, если вовремя не обратиться к врачу для определения сахара в крови, это может привести к развитию диабетической комы и как итог – к реанимации.

ИНСУЛИН. КАК ЭТО РАБОТАЕТ?

Сахарный диабет первого типа возникает из-за того, что в организме не хватает инсулина: он недостаточно вырабатывается поджелудочной железой, из-за чего и повышается уровень глюкозы в крови. А без глюкозы нам никуда: это энергия, которую мы получаем с пищей.

Единственным лечением пока является введение гормона инсулина. Так как инсулин изобрели всего лишь в 20-х годах XX века, то в прежние времена дети с сахарным диабетом погибали.

Наш организм использует глюкозу, как машина – топливо. Если нет основного топлива – глюкозы, наш организм начинает подпитываться из других источников: белков и жиров, поэтому ребенок и худеет.

А если в качестве топлива используется жир, то образуется много вредных веществ, которые отравляют детский организм, и это может привести к летальному исходу.

Итак, нужен инсулин. А поджелудочная железа его не вырабатывает в достаточном количестве. Выход – получать инсулин извне. В противном случае все процессы в организме нарушаются.

ПОЧЕМУ ТАК РЕЗКО?

Возникает закономерный вопрос: есть ли какие-то преддиабетические состояния, позволяющие заподозрить проблему? Скорее, нет, чем да. Диабет у детей — это чаще остро возникающий процесс. Если клетки поджелудочной железы вырабатывают инсулин в достаточном количестве, то уровень глюкозы в крови не повышается. Детский организм сражается до последнего: диабет проявляется тогда, когда уже остается менее 10% клеток, вырабатывающих инсулин.

Каждые 5 секунд в мире кто-то заболевает сахарным диабетом, а каждые 7 секунд кто-то умирает от этой болезни, которая получила статус неинфекционной эпидемии ХХI века. По оценкам Международной диабетической федерации, к 2035 году болеть диабетом будет каждый десятый человек на земле.

Причина появления сахарного диабета точно не известна. На медосмотре, как правило, врач вас спрашивает, имеется ли у кого-то из родственников диабет. Да, риск заболеть может передаваться по наследству, но это не значит, что, если у кого-то из членов вашей семьи есть сахарный диабет, он обязательно будет и у ребенка. Или наоборот: может быть так, что ни у мамы, ни у папы, ни у бабушек с дедушками сахарного диабета не было, а у ребенка его выявили.

Диабет может возникнуть у тех, кто имеет к нему предрасположенность, под действием различных причин, среди которых детские инфекции и вирусные простудные заболевания, стрессы. И причины эти могут начать свою «бомбардировку» организма задолго до того, как у человека проявятся первые признаки сахарного диабета.

Чаще проявлению сахарного диабета первого типа подвержены дети, находящиеся на искусственном вскармливании, и те, кто уже имеет какое-либо аутоиммунное заболевание. В последнее время врачи фиксируют увеличение числа таких маленьких пациентов.

ЕЩЕ РАЗ О СИМПТОМАХ И ЧТО ДЕЛАТЬ?

Итак, ребенок здоров, весел, все с ним, вроде бы, хорошо... Что может насторожить? Одним из первых симптомов сахарного диабета считаются учащенное и обильное мочеиспускание: ребенок начинает чаще обычного бегать в туалет. А из-за того, что он часто ходит в туалет, встаёт по ночам, у него появляется чувство жажды, он начинает пить больше жидкости. Родители, как правило, замечают, что ребенок стал много пить, но не обращаются к врачу – не считают это достаточным поводом.

Еще один типичный признак сахарного диабета, который трудно пропустить: на фоне повышения аппетита ребенок начинает худеть. Важно: ест хорошо, но худеет. Далее появляются слабость и утомляемость, тошнота, рвота и нарушение сознания.

Детский диабет диагностируется довольно легко. При появлении жалоб, которые описаны выше, нужно срочно обратиться за медицинской помощью и определить уровень глюкозы в крови в любое время суток и независимо от приема пищи.

КАК С ЭТИМ ЖИТЬ? ПОЛНОЦЕННО!

Если лечение подобрано во время и верно, если образ жизни



Контроль глюкозы в крови имеет огромное значение/ Фото: ru.freepik.com

– правильный, то прогноз благоприятный.

Важно знать, что здесь многое зависит даже не от лечения, а от того, как ребенок и его родители воспринимают диагноз, так как им придется научиться многому: во время вводить инсулин, соблюдать принципы питания диабетиков (рацион не меняется полностью, просто он становится правильным), следить за физическими нагрузками. Не страдать, а жить с диабетом!

При детском сахарном диабете огромное значение имеет контроль глюкозы в крови. Дети измеряют сахар часто: оптимально – 6–8 раз в день. Но и это не проблема, сегодня существуют различные средства для контроля глюкозы в крови, самые популярные из них — глюкометры.

Есть системы, когда ребенку на две недели ставится датчик (например, в область плеча), и далее с помощью сканера или смартфона можно считывать показатели глюкозы в крови.

Безусловно, дети и с диабетом первого типа живут полноценной жизнью: занимаются спортом, наукой, творчеством, участвуют в конкурсах и соревнованиях несмотря на то, что им пришлось раньше познать, научиться вести здоровый образ жизни, правильно питаться, соблюдать режим дня. Они ведут дневник самоконтроля: подсчитывают количество потребленных углеводов, чтобы правильно ввести себе нужную дозу инсулина. Или используют инсулиновую помпу, которая автоматически вводит подкожно необходимое количество гормона.

Сегодня диабет изучен достаточно хорошо, методы контроля и лечения – высокотехнологичны и доступны, так что продолжительность и качество жизни детей с диабетом не отличается от качества жизни здоровых людей. Будьте внимательны к своим детям и берегите их здоровье!

Центр общественного здоровья и медицинской профилактики

В Артёмовском растет число больных диабетом

В Артёмовском ГО количество зарегистрированных больных сахарным диабетом тоже растёт. Причины тут две.

Действительно, из-за неправильного питания и нездорового образа жизни заболевание распространяется всё быстрее.

Вторая причина в том, что повысилась выявляемость сахарного диабета. Этому в немалой степени способствуют диспансеризация и профилактические осмотры.

Итак, вот данные Артёмовской ЦРБ по выявленным в ходе диспансеризации и состоящим на учёте пациентам с сахарным диабетом.

За 10 месяцев 2023 года выявлено 645 новых случаев сахарного диабета, в том числе СД первого типа – 25, СД второго типа – 620.

Всего зарегистрировано с сахарным диабетом 16 детей, 1823 взрослых пациентов. Из них с диабетом первого типа – 75, с диабетом второго типа – 1748.

Диабет I типа – сложное аутоиммунное заболевание, при котором поджелудочная железа не может вырабатывать инсулин, чтобы поддерживать нормальный уровень глюкозы в крови. Поэтому этот тип диабета всегда инсулинов зависимый.

Как отмечают медики, сейчас идет небольшой рост этого заболевания, и на его возникновение мы вряд ли можем повлиять.

Наибольшую распространенность имеет диабет II типа. Он связан с социальными факторами, внешней средой, образом жизни, нарушением питания.

При втором типе около 18% пациентов тоже получают инсулин, так как компенсаторные механизмы их организма сами справиться уже не могут.

По информации
АЦРБ



Проверена надежность теплоснабжения

Артемовской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства по обеспечению надежности теплоснабжения.

Установлено, что в собственности Артемовского городского округа находится тепловая сеть по улицам Студенческая, Гагарина, Октябрьская, протяженностью 3000 м, расположенная по адресу: Свердловская область, Артемовский район, с. Лебедкино.

По информации МУП АГО «Лебедкинское ЖКХ» в настоящее время по причине изношенности нуждаются в замене следующие участки тепловой сети с. Лебедкино:

1) от дома № 1 - до дома № 21 по ул. Гагарина, протяженностью в двухтрубном исполнении 530 м (диаметр трубы 100 мм, введен в эксплуатацию в 1983 году), начиная с 2021 года на участке произошло 8 аварий;

2) от дома № 1 - до дома № 13 по ул. Студенческая, протяженностью в двухтрубном исполнении 330 м (диаметр трубы 80 мм, введен в эксплуатацию в 1983 году), начиная с 2021 года на участке произошло 6 аварий.

Степень износа указанных участков тепловой сети, по данным предприятия, составляет 100 %, капитальные ремонты на них не проводились. До настоящего времени работы по их полной замене администрацией Артемовского городского округа не организованы и не проведены.

В соответствии с требованиями ст. 210 Гражданского кодекса РФ, ст. 6 Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Артемовского городского округа, обязанность по организации мероприятий по ремонту участков тепловых сетей должна быть возложена на Администрацию Артемовского городского округа, исходя из того, что Администрация является собственником данных сетей, и в силу закона должна нести бремя их содержания, а также как исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления, наделенная полномочиями по решению вопросов местного значения, обязана организовать работу уполномоченных лиц в целях защиты прав неопределенного круга лиц – жителей с. Лебедкино Артемовского района Свердловской области на получение надлежащей коммунальной услуги по отоплению.

Следовательно, Администрация АГО обязана содержать принадлежащее ей имущество в надлежащем и пригодном для эксплуатации состоянии, поскольку непринятие своевременных мер для организации выполнения работ по замене участков тепловых сетей может привести к созданию аварийной или чрезвычайной ситуации, что в свою очередь повлечет нарушение прав неопределенного круга лиц – жителей с. Лебедкино Артемовского района Свердловской области в жилищно-коммунальной сфере и поставит под угрозу их жизнь и здоровье.

В этой связи, Артемовской городской прокуратурой 06.09.2023 в Артемовский городской суд направлено административное исковое заявление о признании бездействия незаконным и обязанности Администрации Артемовского городского округа организовать и провести работы по замене вышеуказанных участков тепловых сетей.

Решением суда от 07.11.2023 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. За исполнением решения суда установлен контроль.

Заместитель Артемовского городского прокурора,
советник юстиции А. Н. РЕДОЗУБОВ

Информация о недопустимости захоронения биологических отходов в несанкционированных местах



С 1 января 2021 вступил в силу Приказ Минсельхоза России от 26.10.2020 № 626 «Об утверждении Ветеринарных правил перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов» и действует до 1 января 2027.

ВЕТЕРИНАРНЫМИ являются трупы животных и птиц, абортированные и мертворожденные плоды, ветеринарные конфискаты, другие отходы, непригодные в пищу людям и на корм животным.

К умеренно опасным биологическим отходам относятся трупы животных, органы, ткани животных или их фрагменты, образовав-

шиеся в ходе ветеринарных манипуляций, экспериментов, вскрытия, отходы убоя животных, отходы, получаемые при переработке сырья животного происхождения. Указанные биологические отходы, зараженные возбудителями болезней животных (в частности, сибирской язвой, африканской чумой свиней, бешенством, блютангом, высокопатогенным гриппом птицы), отнесены к особо опасным биологическим отходам.

Перемещение биологических отходов к местам их хранения, переработки или утилизации должно осуществляться в закрытых емкостях, устойчивых к механическому воздействию, воздействию

моющих и дезинфицирующих средств, оснащенных крышками или другими средствами защиты, конструкция которых не допускает их самопроизвольного открывания, или в одноразовых полиэтиленовых или пластиковых пакетах, устойчивых к прокалыванию.

НЕ ДОПУСКАЕТСЯ перемещение биологических отходов в одном транспортном средстве совместно с другими грузами.

Хранение биологических отходов должно осуществляться в емкостях для биологических отходов, расположенных в помещениях для хранения биологических отходов, оборудованных запирающими устройствами для предотвращения доступа к биологическим отходам посторонних лиц и животных, охладительным или морозильным оборудованием, укомплектованным термометрами.

НЕ ДОПУСКАЕТСЯ хранение биологических отходов в одном помещении с продукцией животного происхождения, кормами и кормовыми добавками для животных.

Переработка умеренно опасных биологических отходов возможна только в

целях производства кормов и кормовых добавок для животных, удобрений, другой продукции технического назначения. Переработка особо опасных биологических отходов не допускается.

Утилизация умеренно опасных биологических отходов должна осуществляться путем сжигания в печах (крематориях, инсиператорах) или под открытым небом в траншеях (ямах) до образования негорючего остатка либо захоронения в скотомогильниках или отдельно стоящих биотермических ямах, строительство и ввод в эксплуатацию которых осуществлены до 31 декабря 2020 года включительно.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ захоронение биологических отходов в землю, вывоз их на свалки, сброс в бытовые мусорные контейнеры, в поля, леса, овраги, водные объекты.

За нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора,

утилизации и уничтожения биологических отходов предусмотрена административная ответственность по ч. 3 ст. 10.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Совершение указанного правонарушения влечет наложение административного штрафа:

- на граждан в размере от 4 тысяч до 5 тысяч рублей;
- на должностных лиц от 20 тысяч до 40 тысяч рублей.

На лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40 тысяч до 50 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от 500 тысяч до 700 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

УПРАВЛЕНИЕ
ПО ГОРОДСКОМУ
ХОЗЯЙСТВУ

ШЕСТЬ ШАГОВ

- Подача заявления в военный комиссариат о поступлении в резерв
- Тестирование на профессиональную пригодность и медицинская комиссия
- Прохождение проверочных мероприятий
- Убытие в воинскую часть с предписанием от военного комиссариата
- Сдача нормативов по физической подготовке, прохождение аттестационной комиссии
- Заключение контракта

КОНТРАКТ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ НА 3 ГОДА, 5 ЛЕТ И ДО НАСТУПЛЕНИЯ ПРЕДЕЛЬНОГО ВОЗРАСТА

ПРЕБЫВАНИЕ В РЕЗЕРВЕ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА РОССИИ!

ТВОЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

ЗАКЛЮЧАЙ КОНТРАКТ О ПРЕБЫВАНИИ В РЕЗЕРВЕ

ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

ЗА ПРЕБЫВАНИЕ В РЕЗЕРВЕ (ежемесячно, кроме периодов участия в военных сборах)		
рядовой: от 2 700 до 3 200 руб.	сержант: от 3 300 до 4 500 руб.	офицер: от 5 000 до 6 300 руб.

ЗА УЧАСТИЕ В ВОЕННЫХ СБОРАХ (в зависимости от должности)		
рядовой: от 17 500 до 26 300 руб.	сержант: от 27 100 до 36 900 руб.	офицер: от 37 700 до 51 900 руб.

ЛЬГОТЫ ГАРАНТИИ

СОХРАНЕНИЕ рабочего места и средней заработной платы на период участия в военных сбоях (тренировочных занятиях)		
---	--	--

ОБЕСПЕЧЕНИЕ обмундированием на весь период пребывания в резерве; трехразовым питанием, врачебной помощью и лекарствами в период сборовых мероприятий		
--	--	--

СТРАХОВАНИЕ жизни и здоровья за счет средств федерального бюджета при исполнении обязанностей военной службы		
--	--	--

БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД к месту проведения военных сборов и обратно		
---	--	--

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

ПО ВОЗРАСТУ		
прапорщики, сержанты и солдаты до 52 лет	младшие офицеры до 57 лет	старшие офицеры до 62 лет

ПО ЗДОРОВЬЮ		
категория А годен к военной службе	категория Б годен к военной службе с незначительными ограничениями	

Новые правила льготного проезда в 2024 году между городами Свердловской области

В 2024 году обеспечение ветеранам права на льготный проезд на всех видах общественного транспорта в междугороднем и пригородном сообщении, кроме такси будет осуществляться при предъявлении Единой социальной карты «Уралочка».

Единая социальная карта «Уралочка» включает в себя сразу несколько приложений и объединяет все социальные начисления - выплаты, компенсации, пособия, субсидии, а также экономит на проезде от 2 до 6 рублей за поездку в Екатеринбурге. Карту можно использовать как скидочную и бонусную в большом перечне предприятий из сфер финансов, торговли, услуг, медицины, культуры, социального обслуживания. К проекту подключились уже более 120 партнеров и более 385 тысяч жителей Свердловской области и других регионов.

Больше не нужно будет носить с собой удостоверение, подтверждающее право на льготу. Соответствующая норма закона Свердловской области была внесена 1 ноября 2023 г. Н 100-ОЗ "О внесении изменений в Закон Свердловской области "О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области" и статью 2 Закона Свердловской области "О внесении изменения в статью 14 Закона



Свердловской области "О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области". Вступит в законную силу с 1 июля 2024 г.

Право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в междугородном сообщении имеют:

- инвалиды и участники Великой Отечественной войны;
- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания;
- труженики тыла;
- ветераны труда;
- реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;
- ветераны боевых действий, в том

числе инвалиды боевых действий;

- граждане, получившиеувечье или заболевание при прохождении военной службы либо службы в органах внутренних дел Российской Федерации в период действия вооруженного конфликта;
- лица, награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда» либо «Житель осажденного Севастополя»;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;
- инвалиды и дети-инвалиды;
- граждане, пострадавшие вследствие радиационного воздействия;
- Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации;
- Герои Социалистического Труда и Герои Труда Российской Федерации;
- полные кавалеры ордена Славы

и полные кавалеры ордена Трудовой Славы.

Право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении имеют:

- труженики тыла;
- реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;

● граждане, получившиеувечье или заболевание при прохождении военной службы либо службы в органах внутренних дел Российской Федерации в период действия вооруженного конфликта.

Право на оплату в размере 50 процентов стоимости проезда по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении имеют:

- ветераны труда;
- граждане, получающие страховые пенсии по старости (ежегодно в период с 1 апреля по 31 октября).

Как получить ЕСК?

Получить банковскую ЕСК и пользоваться ее сервисами может каждый житель Свердловской области, достигший 14 лет. Оформить нефинансовую ЕСК может любой гражданин, достигший 7 лет в специализированных пунктах выдачи на территории Свердловской области.

Жители Свердловской области могут обратиться в филиалы 8 банков-партнеров Синара Банк, Почта Банк, ВТБ, Совкомбанк, СберБанк, Россельхозбанк, Газпромбанк, УБРиР, в некоторых отделениях почтовой связи и многофункциональные центры «Мои документы».

За оформлением нефинансовой ЕСК горожане могут обратиться в пункты выдачи не финансовых карт с 7 лет (адреса можно посмотреть на сайте: <https://eskso.ru/holder/card-social>).

Для всех жителей Свердловской области ЕСК «Уралочка» оформляется бесплатно.

Для оформления карты достаточно двух документов - паспорта и номера СНИЛС. Получить «Уралочку» можно в течение 15 минут в день обращения (в банке ВТБ и Газпромбанке можно оформить заявку на персональную карту с ФИО держателя, получить смс о готовности карты и забрать в отделении).

ВНИМАНИЕ!

Узнать больше о ЕСК «Уралочка», порядке ее получения, выбрать удобный пункт выдачи можно на официальном сайте проекта: www.eskso.ru, а также позвонив на «горячую линию» по телефону: 8-800-6000-670.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДСТОЯЩЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ ВЕДЕНИЯ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация Артемовского городского округа (623780, Свердловская область, город Артемовский, площадь Советов, 3) извещает о предстоящем предоставлении в собственность земельного участка общей площадью 1442,00 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, адрес: Свердловская область, Артемовский район, деревня Бучино, в 20 метрах по направлению на юго-восток от дома № 18 по улице Свердлова, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).

Граждане, заинтересованные в приобретении земельного участка в собственность, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка.

Дата начала приема заявлений о намерении участвовать в аукционе – с 8.00 часов по местному времени 17 ноября 2023 года.

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе - до 17.00 часов по местному времени 16 декабря 2023 года.

Способ подачи заявлений: в виде бумажного документа непосредственно при личном обращении, в виде бумажного документа посредством почтового отправления заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении. В случае направления документов путем почтового отправления копии документов должны быть нотариально удостоверены.

Время и место приема заявлений: понедельник-пятница с 8-00 час. до 17-00 час., перерыв с 13-00 час. до 14-00 час. по местному времени по адресу: 623780, Свердловская область, город Артемовский, площадь Советов, 3, кабинет 40, в выходные и праздничные дни заявления не принимаются.

Заявления граждан о намерении участвовать в аукционе подаются, начиная с опубликованной даты начала приема заявлений до даты окончания приема заявлений. Заявления о намерении участвовать в аукционе, поступившие по истечении срока их приема, возвращаются в день их поступления заявителю.

Граждане могут ознакомиться со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории по адресу приема заявлений.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДСТОЯЩЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ ВЕДЕНИЯ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация Артемовского городского округа (623780, Свердловская область, город Артемовский, площадь Советов, 3) извещает о предстоящем предоставлении в собственность земельного участка с кадастровым номером 66:02:1703003:560 общей площадью 960,00 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, адрес (местоположение): Российская Федерация, Свердловская область, город Артемовский, в 16 метрах по направлению на север от дома № 20 по улице Красная Горка, вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).

Граждане, заинтересованные в приобретении земельного участка в собственность, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка.

Дата начала приема заявлений о намерении участвовать в аукционе – с 8.00 часов по местному времени 17 ноября 2023 года.

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе - до 17.00 часов по местному времени 16 декабря 2023 года.

Способ подачи заявлений: в виде бумажного документа непосредственно при личном обращении, в виде бумажного документа посредством почтового отправления заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении. В случае направления документов путем почтового отправления копии документов должны быть нотариально удостоверены.

Время и место приема заявлений: понедельник-пятница с 8-00 час. до 17-00 час., перерыв с 13-00 час. до 14-00 час. по местному времени по адресу: 623780, Свердловская область, город Артемовский, площадь Советов, 3, кабинет 40, в выходные и праздничные дни заявления не принимаются.

Заявления граждан о намерении участвовать в аукционе подаются, начиная с опубликованной даты начала приема заявлений до даты окончания приема заявлений. Заявления о намерении участвовать в аукционе, поступившие по истечении срока их приема, возвращаются в день их поступления заявителю.

Осмотр земельного участка производится самостоятельно. Информацию о земельном участке можно получить на официальном сайте Росреестра <http://pkk5.rosreestr.ru> – информационный сервис «Публичная кадастровая карта».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДСТОЯЩЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация Артемовского городского округа (623780, Свердловская область, город Артемовский, площадь Советов, 3) извещает о предстоящем предоставлении в собственность земельного участка общей площадью 1178,00 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, адрес: Российская Федерация, Свердловская область, Артемовский городской округ, село Покровское, в 22 метрах на юго-восток от дома № 43 по улице Гагарина, вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства.

Граждане, заинтересованные в приобретении земельного участка в собственность, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка.

Дата начала приема заявлений о намерении участвовать в аукционе – с 8.00 часов по местному времени 17 ноября 2023 года.

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе - до 17.00 часов по местному времени 16 декабря 2023 года.

Способ подачи заявлений: в виде бумажного документа непосредственно при личном обращении, в виде бумажного документа посредством почтового отправления заказным письмом с описью вложения и уведомлением о вручении. В случае направления документов путем почтового отправления копии документов должны быть нотариально удостоверены.

Время и место приема заявлений: понедельник-пятница с 8-00 час. до 17-00 час., перерыв с 13-00 час. до 14-00 час. по местному времени по адресу: 623780, Свердловская область, город Артемовский, площадь Советов, 3, кабинет 40, в выходные и праздничные дни заявления не принимаются.

Заявления граждан о намерении участвовать в аукционе подаются, начиная с опубликованной даты начала приема заявлений до даты окончания приема заявлений. Заявления о намерении участвовать в аукционе, поступившие по истечении срока их приема, возвращаются в день их поступления заявителю.

Граждане могут ознакомиться со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории по адресу приема заявлений.



Не верьте коварным «доброжелателям»: вас облапошат!



Звонок с неизвестного номера таин опасность / Фото: ru.freepik.com

Из-за участившихся случаев обмана граждан под видом ФСБ силовики выступили с официальным заявлением. Артемовцев призывают не верить аферистам.

Представитель регионального Управления ФСБ Алина Казанцева и начальник пресс-службы ГУ МВД России по Свердловской области Валерий Горелых обратились к жителям Среднего Урала с совместным официальным заявлением. Поводом для этого стал резкий всплеск обмана граждан мошенниками под видом работников Федеральной службы безопасности.

«Излишняя доверчивость некоторых категорий лю-

дей, считающих, что беда может коснуться кого угодно, только не их самих, зачастую приводит к печальным последствиям. Когда читаешь оперативные сводки полиции, не веришь своим глазам. Жертвами аферистов становятся доценты, профессоры и педагоги высших учебных заведений, пенсионеры, работники железнодорожного транспорта, заводов, предприятий и учреждений различных форм собственности. Проще перечислить тех, кто не сталкивался с мошенниками, а таковых практически нет, несмотря на предпринимаемые профилактические меры. Складывается ощущение, что пока конкретный человек, в независимости от возраста, не потеряет

собственные сбережения, он не чувствует опасности. А столкнувшись с настоящими «гипнотизёрами», безропотно выполняет все команды липовых сыщиков, следователей или дознавателей ФСБ, других силовых ведомств. И в итоге остается с огромными кредитными долгами, а иногда и без жилья. И самое ужасное заключается в том, что зачастую украшенные узаконены послушных уральцев деньги идут через посредников на финансирование бандеровцев», - рассказал полковник Горелых.

Пресс-служба УФСБ России по Свердловской области акцентирует внимание на том, что силовики никогда не запрашивают информацию о состоянии банковских счетов, не требуют проводить операции по переводу денег, не просят называть номер карты и цифры на обратной стороне, и тем более никогда не задействуют граждан в расследовании уголовных дел по телефону.

ФСБ и полиция призывают соблюдать бдительность и помнить основные правила безопасности – игнорировать входящие звонки с незнакомых номеров, не до-

верять информации о каких-либо действиях по вашей карте, полученной в телефонном разговоре, не сообщать персональные данные чужим людям, кем бы они ни представлялись. Только соблюдение таких элементарных правил безопасности позволит снизить вероятность стать жертвой мошенников.

«При малейшем подозрении в том, что до вас дозвонился по телефону или при помощи различных мессенджеров лже-сотрудник ФСБ, или вы получили письмо, якобы, от руководителей своего учреждения с сообщением о том, что с вами связываются представители правоохранительных органов и им нужно помочь в спецоперации по изобличению матерых мошенников, – не верьте коварным «доброжелателям». Помните, что это своего рода «Троянский конь». Сначала вас убеждают, что заботятся о вас, а потом обирают до нитки. Необходимо сказать себе: «СТОП! ОПАСНОСТЬ!», прежде чем взять трубку с неизвестным номером», - резюмировали в совместном заявлении Валерий Горелых и Алина Казанцева.

ОМВД
по Артемовскому району

Получить гражданство РФ можно в упрощенном порядке

Указом Президента РФ расширен перечень иностранных граждан, имеющих право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке.

Это касается граждан Украины и лиц без гражданства, имеющих разрешение на временное проживание в нашей стране, вид на житель-

ство, удостоверение беженца, свидетельство о предоставлении временного убежища или свидетельство участника госпрограммы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, а также на территориях Запорожской и Херсонской областей Украины.

Кроме того установлено, что дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, недееспособные

лица, являющиеся гражданами Донецкой и Луганской Народных Республик или Украины, временно пребывающие, постоянно или временно проживающие на территории Российской Федерации, приобретают российское гражданство в упрощенном порядке в соответствии с частью восьмой статьи 14 Федерального закона.

С целью социальной и культурной адаптации иностранных граждан, прибывших на территорию Арте-

мовского городского округа, на официальном сайте АГО (<http://artemovsky66.ru/>) округа в разделе «Социальная сфера» создан подраздел «Иностранные граждане» (<http://artemovsky66.ru/social/inostrannyie-grazhdane/>), который содержит актуальную справочную информацию, адреса и контактные данные учреждений и организаций Артемовского городского округа, нормативно-правовую документацию и анонсы проводимых мероприятий.

Редакции газеты "Артемовский рабочий"
ТРЕБУЕТСЯ КОРРЕСПОНДЕНТ.
Работа интересная, зарплата стабильная.
Ждем ваше резюме на почту редакции:
art-izdatel@mail.ru
Телефон редакции 2-04-68.

РЕКЛАМА НА РАДИО ВАШЕГО ГОРОДА

АРТЕМОВСКИЙ 	РЕЖ 	АЛАПАЕВСК
90.6 FM Новое Радио	100.4 FM джем 107.8 fm	106.3 FM Новое Радио
РЕКЛАМА	РЕКЛАМА	РЕКЛАМА

+7 (958) 137-00-37
alex@rezh66.ru
16+

РЕКЛАМА

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Артемовского городского округа, Дума Артемовского городского округа.
ИЗДАТЕЛИ: МБУ «Издатель».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Юр.: 623780, г. Артемовский, пл. Советов, 3. Факт.: 623780, г. Артемовский, ул. Мира, 10. Тел.: (34363) 2-04-68. E-mail: art-izdatel@mail.ru.

Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации средств массовой информации ПИ № 11-1599 от 13 августа 2003 года.

ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА в типографии ООО «Периодика». **АДРЕС ТИПОГРАФИИ:** 623751, Свердловская область, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16, тел.: 8(343) 290-65-21. Распространяется бесплатно.

Главный редактор - В.Н. ЕРГАШЕВ. Корреспондент - Г.Н. ТАСКИНА. Тех. редактор - Л. В. КРИСТАПЧУК. Корректор - Л. В. КРИСТАПЧУК. Основана 17 октября 1930 года. Тираж 5000. Заказ № 79904.

Газета подписана в печать 16 НОЯБРЯ 2023 г. по графику в 17.00, фактически в 17.05. За содержание рекламных материалов редакция ответственности несет. Рекламируемые товары +подлежат обязательной сертификации, услуги – лицензированию.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!
STABILITY
SELF-REALIZATION
HONORABLE LEVEL OF LIFE
HIGH SOCIAL STATUS



Администрация Артемовского городского округа
Военно-учетный стол
623780, Свердловская область,
г. Артемовский, ул. Энергетиков, 3.

Телефоны: (34363) 2-52-62, (34363) 2-48-23.

НА ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ТРЕБУЮТСЯ:
 ◆ СЛЕСАРЬ-ЭЛЕКТРИК (з/п от 60 000 руб.) ◆ СЛЕСАРЬ-СВАРЩИК (з/п от 58 000 руб.)
 ◆ ВОДИТЕЛЬ ВИЛОЧНОГО (СКЛАДСКОГО) ПОГРУЗЧИКА (з/п от 49 000 руб.)
 ◆ ВОДИТЕЛЬ ФРONTАЛЬНОГО ПОГРУЗЧИКА (з/п от 58 000 руб.)
 ◆ КЛАДОВЩИК (з/п от 65 000 руб.) ◆ ФАСОВЩИК (з/п от 55 000 руб.)
 Постоянная работа, стабильная и своевременная выплата заработной платы.
 Местоположение: п. Лосиный, Свердловская область.
 Тел. 8-950-633-16-55
РЕКЛАМА

19 НОЯБРЯ
в ТРЦ «ОАЗИС»
(ул. Ленина, 56)
с 9:00 до 19:00

Выставка-Продажа
УНТЫ ИЗ ЯКУТИИ
в широком ассортименте



БУДЁТ ЖАРКО!
УНТЫ мужские и женские от 5000 рублей
ОГРНП 32115000004038

Меняем старые на новые

АФИША

ГЦД «ГОРНИК»

ВИРТУАЛЬНЫЙ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ (12+)

● 23 ноября в 19.00

СЕРГЕЙ ДУДИНСКИЙ. ШОУ «АРТИСТ»

Музыкальный моноспектакль, включающий в себя разноязыковую музыкальную программу с симфоническим оркестром. Песни 60-70-х годов, мировые хиты Фредди Меркьюри, Уитни Хьюстон, Мадонны, Тома Джонса, джаз, поп-музыка, авторская песня.

● 25 ноября в 18.00

Музыкально-драматический спектакль «ЗАТЕРЯННЫЕ ПТИЦЫ»

Нина Шацкая (вокал), Григорий Сиятивинда (художественное слово), танго-оркестр «Milonga Orquesta», режиссёр — Сергей Сотников.

РЕКЛАМА

**НУЖЕН ПАРТНЕР
ДЛЯ ЗАНЯТИЙ ТАНЦАМИ.**

Возраст от 45 лет и старше.

Телефон для справок: +7-963-034-91-84